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I  DOSADAŠNJI TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA za razdoblje ožujak 2025.g. – lipanj 2025. 

 

Nakon održanog posebnog ispitnog ročišta 22. srpnja 2024.g., te nakon što su pravomoćno utvrđene 

sve prijavljene tražbine I. i II. višeg isplatnog reda pristupilo se provođenju odluka sa izvještajnog 

ročišta. 

S obzirom da stečajnu masu čine samo pokretnine i to cestovna vozila navedena u imovini koja 

ulazi u stečajnu masu radi utvrđivanja njihove vrijednosti, a radi postavljanja cijene za javnu 

prodaju bilo je potrebno izvršiti procjenu vrijednosti od strane ovlaštenog sudskog vještaka. 

 

U svrhu procjene vrijednosti ovih cestovnih vozila angažirao sam stalnog sudskog vještaka 

ovlaštenog za takvu vrstu procjena i to Šimek Davora iz Nedeljanca, Varaždinska 32. 

Sudski vještak je pregledao vozila, izradio potrebnu tehničku dokumentaciju, ali još nije završio 

procjenu zbog toga jer mu nisu bile dostupne prometne dozvole za vozila. Budući da su se prometne 

dozvole nalazile kod bivšeg direktora Tomislava Klauz, isti se obvezao da će ih dostaviti stečajnom 

upravitelju i sudskom vještaku. Usprkos višekratnim pozivima stečajnog upravitelja isti još nije 

predao sve prometne dozvole, a zbog toga sam mu ostavio zadnji rok od 8 dana da iste preda ili ću 

predaju zatražiti sudskim putem, a sve da bi vještak mogao završiti procjenu vrijednosti vozila, te bi 

se mogla oglasiti javna prodaja istih. 

Nakon toga bivši direktor mi je dostavio samo svije prometne dozvole za prometna vozila, dok za 

preostala nije. Dostavljene mi prometne dozvole dostavio sam vještaku radi procjene vrijednosti, a 

za ostalo dao još jedan kraći vremenski rok dosadašnjem direktoru da dobrovoljno preda  prometne 

dozvole, a sve kako bi se mogla izvršiti ukupna procjena vrijednosti za sva vozila, a sve kako sam 

izvijestio sud u izvješću od 25.veljače 2025.g. 

 

U ostavljenom roku bivši direktor nije izvršio obvezu da mi dostavi preostale prometne dozvole , pa 

je predloženo sudskom vještaku da procjene izvrši na temelju raspoloživih podataka i utvrđenog , tj. 

da se utvrde određene početne cijene pokretnina ( vozila ) i iste stave na javnu prodaju. Međutim, 

vještak nije zbog iznenadne teže bolesti mogao izvršiti procjenu u dogovorenom roku, a nakon 

otklona zdravstvenih spriječenosti obvezao se procjenu izraditi i dostaviti do 15.07.2025.g. Nakon 

što se utvrdi procijenjena vrijednost bez odgode će se pristupiti unovčenju javnom prodajom. 

 

II  STANJE STEČAJNE MASE 

 

Na stečajnom žiro-računu nije bilo promjena u izvještajnom razdoblju.  

 

 



III  RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

 

U narednom razdoblju će se nakon pribave procjene vrijednosti vozila bez odgode objaviti javna 

prodaja prikupljanjem pisanih ponuda.  

Nakon što vještak izradi procjenu vrijednosti u pisanom obliku ista će se dostaviti sudu. 

 

 

 

 

 

U Ivancu, 08. srpnja 2025.g. 

                                                              

 

    

Stečajni upravitelj: 

Želimir Uršulin, dipl.iur. 
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